AnapTaMeHTbl HA Npoaa)ky oOT
3aCTpoOULUMKA B NONYJSAPHOM
panoHe Ob6a (00286)

165 000 € - 175 000 €

va Mnowaab 51 M2 - 145 m2

1 cnanbHSA

%) Komnar 2 cnasibHu

3 cnajsibHU



* Me6enb YacTuyHo

= /lo mops: 2000 M

Q Nokauyus: Typuusa, AnaHuga, Oba
X o aspornopTa: 35 KM

I|I [lo ueHTpa
ropoga:

1 KM

CBoicTBA

Buna Ha ropog
MNaHopaMHbIN BUA,
bankoH/Teppaca
BacceiH

3aKpblTasd TeppuUTOpUSA
OTKpbITas NapKoBKa
0% paccpouka

OxpaHa

Cag

NnoT

JeTtckasa naowaaka

C € € € € & 8 & 8 & 8o

SneKTporeHepaTtop

OnuncaHue

AnapTamMeHTbl Ha NPOAAXY B KOMMAEKCe OT 3aCTPOliLLMKa B NonyAsipHOM paiioHe 063,

AnaHumsa

Pacnono)xeHwue:



Komnnekc nmeet y06HOIM pacnonoxeHune - pasfinyHble MecTa, r4e MOXHO YAOB/IeTBOPUTb
BCe BaLUV MOTPEBHOCTN, HAXOAATCS B HENOCPEeACTBEHHOW 6A130CTU OT XOPOLLO
OpraHn3oBaHHbIX y4ebHbIX 3aBegeHn. OH HaxoAMTCA B 1 KM OT TOProBoro LeHTpa Metro u
HeAaBHO OTKPbLITOW YHUBepcuTeTcKor 60nbHMLbI ALKU, a Takxe B 1 KM OT 34aHMst HOBOTO

PaNoOHHOIro MyHULMNANMTETa.

XapakTepucTuKa anapTamMeHTOB:

2 6noka: a u B, 36 kBapTup, NOCTPOeHbl Ha naoLwwaan 3620 m2.
A BJ1OK

1. 2. i aTax

e 1+1=51,00 m2
e 2+1 =82,00 m2

3.4. A 3Tax
e 1+1 =60,00 m2
e 2+1 =76,00 m2
e 3+1 =140.0 m2
e 3+1 =145.0 m2
B BJ1IOK

1. 2. ? ?2?277

e 2+1=82,00 m2
e 3+1=134,00 m2

3.4. A 3Tax

e 1+1 =60,00 m2
e 2+1 =76,00 m2
e 3+1=140.0 m2
e 3+1=145.0 m2

3. CouymanbHas 30Ha



B Hallem npoekTe Mbl CTPEMUMCSI MOAHATb YPOBEHb XM3HW BaC W BaLLVX rocTeil ¢ 6acceriHoMm,
TpeHaXepHbIM 3a/10M, AeTCKUMW NIOLLAAKaMK, KaMennel, CayHOM 1 MacCaXHbIM KabHEeTOM.
MepBbI agpec TeX, KTO He XoYeT UATM Ha KOMMPOMMCC MO KavyecTBy, - KaHANAAT B NOb3y

WNPUNHBbI, BMECTUTE/IBHOCTU N NCMOJIb3YyEMbIX MaTepnanoB.

4. P????77?7

Halua KoHLenuust oTKpbITOro 6acceliHa BKIOYAEeT 60bLLUYI0 Teppacy v NAOLLaAKY Ans
NPVIHATUS CONHEYUHbIX BaHH. Hall OTKPbITbIA 6aCCeiiH MOHPABUTCSA Kak B3POC/IbIM, TaK U

NeTsaM.

NHdopmauumsa o6HoBNeHa 29.10.2024

doToranepes
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OTckaHupyinTe QR-Kog4, YTObbI OTKPbITh UCXOAHYHO CTPAHULY




